
 
   

 

 

 

Aktuality z reprezentace 

Tréninkový kemp s GM Markusem Raggerem 

V termínu 2. – 3. května 2026 proběhl na hotelu Don Giovanni Prague tréninkový kemp s rakouským 

velmistrem Markusem Raggerem. Dvoudenního intenzivního tréninku se zúčastnili Jan Vykouk, 

Jáchym Němec, Štěpán Hrbek, Richard Stalmach a Tadeáš Baláček. 

 

 

Mitropa Cup 2026 

Letošní Mitropa Cup se konal ve dnech 2. – 10. května ve čtyřhvězdičkovém hotelu Kunsthotel 

Fuchspalast v městečku Sankt Veit an der Glan na jihu Rakouska. 

Českou republiku reprezentovali v sekci Open Jan Rubeš, Bayarjavkhlan Delgerdalai, Jakub Kůsa, Petr 

Gnojek a Jáchym Šmolík. Po loňském zlatu vyšel letos mužský tým naprázdno a obsadil 6. příčku. 

Nejlepší individuální výkon zaznamenal Petr Gnojek, který se na 4. šachovnici blýskl výkonem 4,5/7.  

Za ženský tým nastoupily Joanna Worek, Lucie Rybáčková, Amálie Zádrapová, Viktorie Buchtová a 

Zuzana Stará. Děvčata odehrála mnoho těsných soubojů, ale v konečném součtu to stačilo jen na 7. 

místo. Nejlepší výkon podala Zuzana Stará na 4. šachovnici, kde nasbírala 4,5/8. 
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Podrobnější informace naleznete v závěrečné zprávě. 

(https://www.chess.cz/letosni-nevydarena-mitropa-je-za-nami/) 
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Aktuálně 

Mistrovství České republiky v Brně míří do svého finále 

Dne 8. května odstartovalo Mistrovství ČR mužů a žen. Dějištěm největší tuzemské akce je velmi 

oblíbený Bowling Brno v městské části Líšeň.  

Šampionát potrvá do 16. května. Celkem nás v mužské sekci čekají ještě 3 kola z 9. U žen je situace 

odlišná – hraje se vyřazovacím systémem, kdy v případě nerozhodného skóre rozhodují následné 

tiebreaky. 

Po šestém hracím dni jsou mezi muži ve vedení David Navara a Václav Finěk, jenž mají shodně 5 

bodů. Zápletkou bude jejich vzájemný zápas v 7. kole. U žen jsou po prvním semifinálovém dni obě 

utkání nerozhodná. 

 

Aktuální dění můžete sledovat prostřednictvím našich stránek. 

(https://www.chess.cz/mistrovstvi-cr-v-sachu-za-polovinou/) 

https://www.chess.cz/mistrovstvi-cr-v-sachu-za-polovinou/


 
   

 

 

Mistrovství Evropy s pozitivní zprávou – Václav Finěk získal poslední normu 

GM! 

Ve dnech 7. až 19. dubna se v polských Katovicích odehrálo Mistrovství Evropy jednotlivců. Celkem se 

sjelo více než 500 účastníků ze 43 šachových federací, aby poměřili své síly na jedné z největších 

evropských akcí. 

Turnaj se hrál na 11 kol švýcarským systémem. Hráči bojovali o velmi atraktivní finanční odměny – 

celkový cenový fond činil 100 tisíc euro (cca 2,5 milionu Kč). Vítěz získal nejen prestižní titul mistra 

Evropy, ale také odměnu 20 tisíc euro. Velká pozornost se však upínala i k umístění v nejlepší 

dvacítce, které zajišťovalo postup na FIDE Světový pohár. Motivace tak byla obrovská. 

Česká republika měla v Katovicích početné zastoupení – celkem 22 hráčů. Nechyběla jména jako 

David Navara, Václav Finěk, Jiří Štoček či Štěpán Hrbek. 

Nejlépe se dařilo Václavu Fiňkovi, který si z turnaje odváží velmistrovskou normu! Česko tak po dvou 

letech slaví další zisk nejvyšší šachové normy. O to větší radost budí fakt, že Václav získává titul 

velmistra jako historicky druhý nejmladší Čech.  

Finěk navíc dlouho bojoval i o postup na Světový pohár. V posledním kole však bohužel prohrál a 

postup mu tak těsně unikl. Konečné 59. místo se ziskem 7 bodů je nicméně velmi kvalitním 

výsledkem. 

Sedm bodů uhrál i nejsilnější český hráč na turnaji David Navara, který skončil na 68. místě. Štěpán 

Hrbek podával kvalitní výkony po celý turnaj a se 7 body skončil na pěkném 77. místě. Jakub Kůsa 

zaznamenal v závěru skvělou sérii 4,5/5, díky které rovněž dosáhl na 7 bodů a obsadil 86. místo. 

Velmi dobrý výkon podal také Tadeáš Baláček se 6,5 body. Stejný bodový zisk uhráli i Jiří Štoček a Jan 

Vykouk. Po šesti bodech získali Piotr Piesik a Jáchym Němec. 

 

Děkujeme všem hráčům a hráčkám za reprezentaci a gratulujeme Václavu Fiňkovi k zisku 

velmistrovské normy! 

 

Mrkněte na veškeré výsledky a fotogalerie zde. Také přikládáme zprávu k velmistrovské normě. 

(https://www.chess.cz/na-me-dobojovano/) 

(https://www.chess.cz/cesko-slavi-mame-noveho-sachoveho-velmistra/) 
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Úspěch českých žen na MS – z Albánie si odváží stříbro! 

Mistrovství světa seniorských týmů se konalo ve dnech 18. až 29. dubna, kdy tento šampionát hostilo 

albánské město Drač. Hráči a hráčky ze všech koutů světa zde měli pro své partie výborné podmínky 

– turnaj se totiž odehrával v luxusním pětihvězdičkovém hotelu Grand Blue Fafa. 

Celkem se turnaje zúčastnilo 90 celků (36 týmů ve věkové skupině 50+ a 54 týmů ve skupině 65+). 

Muži i ženy hráli společně v těchto kategoriích, vyhlášení výsledků však probíhalo odděleně. 

Česká republika měla v nádherné Albánii dva zástupce, a to ve skupině 50+. Národní barvy v mužské 

kategorii hájili Petr Folk, Zdeněk Pokorný, Petr Malinovský, Jiří Doseděl a Jaroslav Šmíd. Ženský 

reprezentační tým tvořily Olga Sikorová, Martina Folková, Michaela Svobodová, Hana Kubíková a 

Miroslava Čejková. 

Konkurence byla tradičně velmi silná. V hracím sále se představily i legendy světového šachu, jako 

Michael Adams, Artur Jussupow, Ľubomír Ftáčnik či John D M Nunn. 

Oba české celky byly nasazeny ve druhé polovině startovního pole. Po devíti kolech získaly shodně 9 

bodů. Mužský tým si tímto výkonem polepšil o dvě příčky oproti nasazení a obsadil 18. místo. Ženy si 

rovněž polepšily a vybojovaly celkové 17. místo. Zároveň však dosáhly výrazného úspěchu, když 

získaly stříbrné medaile v hodnocení ženských týmů! 

 

Naše reprezentantky budou na šampionát v albánské Drači vzpomínat s úsměvem na tváři. zdroj: 

Facebookový účet International Chess Senior Events 

 

Děkujeme našim reprezentantům za solidní výkony. Ženám gratulujeme ke skvělému výsledku! 

Veškeré důležité informace přikládáme v tomto odkazu. 

(https://www.chess.cz/uspech-ceskych-zen-na-ms-z-albanie-si-odvazi-stribro/) 

https://www.chess.cz/uspech-ceskych-zen-na-ms-z-albanie-si-odvazi-stribro/


 
   

 

 

Mistrem ČR družstev mládeže je ŠK Staré Město 

O víkendu od 24. do 26. dubna 2026 se hrálo Mistrovství České republiky družstev mládeže, které 

bylo vyvrcholením extraligy mládeže. Hrálo se v Hotelu Pavla ve Vlachovicích u Nového Města na 

Moravě. Loňský titul obhajoval KŠ Říčany 1925. Šestičlenná družstva hrála 4 rozhodující partie 

tempem 2x 90 minut + 30 sekund na tah.  

Do výsledků se započítávaly vzájemné výsledky ze skupin východ a západ. Družstvo ŠK Staré Město, 

vítěz skupiny východ, si přineslo do finále plný počet 9 bodů. Družstva ŠK JOLY Lysá nad Labem a ŠK 

Aurora si přinesly ze základní skupiny 6 bodů. 

Zápasy finále A v pátek odpoledne nepřinesly nic zásadního v boji o zlaté medaile. V sobotu 

dopoledne se hrál důležitý duel dvou hlavních aspirantů na titul Mistra ČR. ŠK Staré Město v něm 

remízoval s ŠK Aurora. ŠK Staré Město si udržel svůj tříbodový náskok až do konce akce a zaslouženě 

získal titul Mistra ČR. ŠK Aurora získal stříbrné medaile, když měl odstup 6 bodů na své 

pronásledovatele. Za vicemistrem následovala tříčlenná skupina družstev. Nejlepší skóre měl tým 

KOBEX Říčany 1925 A, který tak získal bronzové medaile. Čtvrtá příčka patří TJ Bohemians Praha a na 

pátém místě skončila BŠŠ Frýdek-Místek. Na dalších místech se umístily družstva ŠK JOLY Lysá nad 

Labem, TJ Sokol Plzeň Letná a SK Prostějov. 

Finále B vyhrál Šachový klub 64 Plzeň a umístil se tak na celkovém 9. místě. Za ním se umístily Ústí 

nad Labem, Rychnov nad Kněžnou a Šachy Štěpán Praha. Tyto týmy uhájily svoji extraligovou 

příslušnost i pro nadcházející sezónu. S extraligou se pro příští sezónu loučí Náměšť nad Oslavou, 

Třinec, Říčany B a Světlá nad Sázavou. Do extraligy 2026/2027 postoupila družstva TJ Kobylisy, ŠK 

Aurora B, ŠŠ Unichess a Šachy Krnov. 

 

Všem medailistům gratulujeme! 

 

Prostřednictvím tohoto odkazu naleznete podrobnější resumé obsahující fotogalerii.  

(https://www.chess.cz/mistrem-cr-druzstev-mladeze-je-sk-stare-mesto/) 
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MS mládeže v blesku a rapidu minulostí 

Dva reprezentanti České republiky se ve dnech 14.–21. 4. 2026 zúčastnili mistrovství světa mládeže v 

rapid a bleskovém šachu, které hostilo srbské město Vrnjačka Banja. Oba hráči potvrdili, a dokonce 

překonali svá nasazení, na přední příčky to však tentokrát nestačilo. 

Mistrovství světa v rapid šachu se hrálo na 11 kol tempem 15 minut + 5 sekund za tah. 

Devítiletý Patrik Šváb byl ve své kategorii U10 nasazen na 62. místě z celkových 76 hráčů. Hlavním 

cílem účasti na turnaji bylo získání cenných zkušeností nejen po šachové, ale i osobní stránce. Patrik 

patřil mezi nejmladší účastníky své kategorie a v 7 z 11 partií nastoupil proti o rok starším soupeřům. 

Jeho výkony měly vzestupnou tendenci a se ziskem 4,5 bodu obsadil celkové 58. místo, tedy o čtyři 

příčky výše oproti nasazení. Získané zkušenosti však měly ještě větší hodnotu než samotné umístění. 

Jindřich Trejbal byl v rapid šachu v kategorii do 12 let nasazen na 45. místě z 62 hráčů. Nejvíce se mu 

dařilo během druhého hracího dne, kdy získal 3 body ze 4 partií. Celkový zisk 5 bodů znamenal 36. 

místo. Jindra si připsal řadu cenných zkušeností i vítězství nad hráčem ze Španělska s ratingem Elo 

2108. Potěšil také zisk 95 Elo bodů. 

Jindřich Trejbal nastoupil také do mistrovství světa v bleskovém šachu do 12 let. Hrálo se opět na 11 

kol, tentokrát tempem 5 minut + 3 sekundy za tah. Mezi 58 účastníky byl nasazen jako 31. a zisk 5,5 

bodu mu nakonec vynesl 29. místo. 

Velkou naději vzbudilo vítězství v prvním kole nad druhým nasazeným hráčem turnaje s ratingem Elo 

2221 a následná remíza se srbským hráčem s ratingem 2050, který nakonec obsadil 6. místo. Bohužel 

však Jindřich během prvního hracího dne získal ze šesti partií pouze 2,5 bodu, druhý den přidal 3 

body z 5 partií. 

 

Děkujeme našim mladým hráčům za reprezentaci českého šachu. 

 

Podrobné informace se dozvíte v článku Jindřicha Trejbal st. 

(https://www.chess.cz/vysledky-ms-mladeze-v-bleskovem-a-rapid-sachu-v-srbsku/) 
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Známe nejmenší republikové šampiony! 

Ve dnech 18. a 19. dubna se v Základní škole u sv. Štěpána odehrálo Mistrovství České republiky dětí 

do 8 let. Šampionátu, jenž byl rozdělen do kategorií Chlapci a Dívky, se celkem zúčastnilo 131 dětí 

(104 chlapců a 27 dívek). 

Turnaj chlapců zcela ovládli hráči z pražských oddílů. Na medailových stupních se seřadili zlatý 

Shcherbatykh Kirian (Chess Queen), stříbrný Baltynov Madi (TJ Bohemians Praha) a bronzový 

Bessonov Nikolai (ŠK Aurora). Do desátého místa se vešli ještě tři další pražští hráči. Nejlepším 

mimopražským hráčem byl na 5. místě Tobiáš Fišer z TJ TŽ Třinec. 

Turnaj dívek vyhrála Krčmářová Karolína (ŠK 64 Plzeň), stříbrnou medaili získala pražská hráčka 

Shcherbatykh Aleksandra (Chess Queen) a na bronzovém stupínku skončila Soukupová Tereza (TJ 

Ostrava). V první desítce se objevily ještě další tři hráčky z Prahy. 

Ceny medailistům Mistrovství republiky předávaly reprezentantky České republiky na šachových 

olympiádách a laureátky ceny Fair play Českého klubu Fair play a Evropské Federace Fair Play (EFPM) 

WIM Martina Kořenová a WIM Natálie Kaňáková. 

Kompletní informace, včetně výsledků doprovodných turnajů, naleznete v závěrečné zprávě. 

(https://www.chess.cz/zaverecna-zprava-k-mistrovstvi-ceske-republiky-deti-do-8-let/) 

 

Smutné zprávy – opustili nás skvělí šachisté 

V dubnu nás zasáhly smutné zprávy o odchodu dvou výborných šachistů. Jedním z nich byl Jaroslav 

Trmal – reprezentant a několikanásobný účastník finálových turnajů MČR. Pan Trmal také získal titul 

seniorského mistra ČR. 

Druhým šachistou, s nímž se již za šachovnicí nesetkáme, byl Tomáš Vágner, který nás navždy opustil 

po nešťastné události. Pan Vágner patřil mezi nejlepší amatérské šachisty v republice, což dokládá i 

zisk titulu mistra sportu.  

 

Čest jejich památce! 

Zavzpomínejme společně na oba šachisty prostřednictvím následujících odkazů: 

 Jaroslav Trmal 

 Tomáš Vágner 

 (https://www.chess.cz/smutna-zprava-z-pribrami/) 

(https://www.chess.cz/smutna-zprava-z-kolesovic/) 

 

https://www.chess.cz/zaverecna-zprava-k-mistrovstvi-ceske-republiky-deti-do-8-let/
https://www.chess.cz/smutna-zprava-z-pribrami/
https://www.chess.cz/smutna-zprava-z-kolesovic/


 
   

 

 

Ze světa 

Turnaj kandidátů 2026: Sindarov a Vaishali slaví 

Ve dnech 29. března až 16. dubna se na kyperské Pegii odehrál Turnaj kandidátů, jedna z 

nejprestižnějších šachových akcí roku. Obě skupiny – každá čítající osm velmistrů a velmistryň – se 

utkaly systémem dvakrát každý s každým. Čtrnáct kol tak rozhodlo o tom, kdo vyzve úřadujícího 

mistra světa Gukeshe Dommaraju a úřadující mistryni světa Ju Wenjun. 

V otevřené kategorii dominoval od prvního kola Javokhir Sindarov z Uzbekistánu. Mladý supertalent 

potvrzoval skvělou formu výhrami nad elitními soupeři – Fabianem Caruanou, Hikaru Nakamurou či 

Praggnanandhaou Rameshbabem. Navazoval tak na loňské vystoupení ve Světovém poháru, kde 

rovněž zaujal konstantně výbornými výkony. 

Po první polovině turnaje měl neuvěřitelných 6 bodů a komentátoři ho začali přirovnávat k druhému 

Bobbymu Fischerovi. Nakonec Javokhir nasbíral celkem 10 bodů – bez jediné prohry – a postup si 

zajistil již kolo před koncem. Vyhrát Turnaj kandidátů při své první účasti a s takovým náskokem se 

opravdu nevidí. 

Stříbrnou příčku obsadil zkušený Anish Giri s 8,5 bodu. Ačkoli úvod turnaje nezvládl nejlépe, dokázal 

se vrátit do formy a postupně se vypracovat na druhé místo. Třetí skončil Fabiano Caruana s 7,5 

bodu. 

V ženské části to bylo podstatně napínavější – výkony hráček byly vyrovnané a vedení tabulky se 

střídalo téměř po celou dobu turnaje. Divya Deshmukh patřila k adeptkám na vítězství, ze 

závěrečných šesti partií však dokázala vytěžit pouze dvě remízy. Podobný osud potkal Annu 

Muzychuk, která po první polovině rovněž pomýšlela na zlato, ale ve druhé polovině ztratila tempo. 

Nejvyšší stupínek nakonec získala Vaishali Rameshbabu s 8,5 body. Na druhém místě, i díky skvělému 

závěru, skončila Bibisara Assaubayeva s 8 body, třetí příčku obsadila Číňanka Zhu Jiner se 7,5 bodu. 

Obsáhlejší informace o Turnaji kandidátů naleznete zde. 

(https://www.chess.cz/turnaj-kandidatu-2026-sindarov-oslnil-svet-u-zen-drama-az-do-konce/) 
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Diagram k zapřemýšlení z German Bundesliga 2025/2026 

13. kolo 

(Bartel, Mateusz (POL) – Šarić, Ivan (CRO)) 

 

Dokážete černými figurami završit partii rozhodujícím taktickým úderem? 

(https://www.chess.com/events/2025-2026-german-bundesliga/15/Bartel_Mateusz-Saric_Ivan) 
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Rubrika jednou větou 

 Dubnové výsledky soutěže Šachy do škol 

(https://www.chess.cz/breznove-vysledky-souteze-sachy-do-skol-2/) 

 

 Šachy přijaty na Světové hry! 

(https://www.chess.cz/sachy-prijaty-na-svetove-hry/) 

 

 Vydány propozice MČR žen v rapid šachu 2026 

(https://www.chess.cz/vydany-propozice-mcr-zen-v-rapid-sachu-2026/) 

 

 ME juniorských družstev 2026, Pardubice 

(https://www.chess.cz/me-juniorskych-druzstev-2026-pardubice/) 

 

 Zlín opět přivítá žáky a studenty v plné parádě: Blíží se IS Produkce MČR školních týmů 2026! 

(https://www.chess.cz/zlin-opet-privita-zaky-a-studenty-v-plne-parade-blizi-se-is-produkce-

mcr-skolnich-tymu-2026/) 

 

 Divoké karty na IS Produkce MČR školních týmů v šachu 2026 ve Zlíně 

(https://www.chess.cz/divoke-karty-na-is-produkce-mcr-skolnich-tymu-v-sachu-2026-ve-

zline/) 

 

 Skvělá zpráva pro český šach: Hospodaříme na jedničku! 

(https://www.chess.cz/skvela-zprava-pro-cesky-sach-hospodarime-na-jednicku/) 

 

 Česká trenérská síň slávy ČOV má dalšího šachového trenéra 

(https://www.chess.cz/ceska-trenerska-sin-slavy-cov-ma-dalsiho-sachoveho-trenera/) 
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https://www.chess.cz/ceska-trenerska-sin-slavy-cov-ma-dalsiho-sachoveho-trenera/


 
   

 

 

 Komuniké ze 195. schůze VV ŠSČR 

(https://www.chess.cz/komunike-ze-195-schuze-vv-sscr/) 

 

 282. díl pořadu V šachu 

(https://www.chess.cz/282-dil-poradu-v-sachu/) 

 

 1. ligy u konce – vítězí Český lev Kolešovice a ŠK Slavoj Poruba B 

(https://www.chess.cz/1-ligy-u-konce-vitezi-cesky-lev-kolesovice-a-sk-slavoj-poruba-b/) 

 

 Historicky první šachboxový galavečer v České republice 

(https://www.chess.cz/historicky-prvni-sachboxovy-galavecer-v-ceske-republice/) 

 

 Smíchovský soudek obsazen! 

(https://www.chess.cz/smichovsky-soudek-obsazen-2/) 

 

 PICF 2026 – Tobiáš Barták vítězem ratingového turnaje 

(https://www.chess.cz/picf-2026-tobias-bartak-vitezem-ratingoveho-turnaje/) 

 

 Mistrovství Bratislavského kraje ve Fischerově a rapid šachu 2026 v Pezinku – pozvánka 

(https://www.chess.cz/mistrovstvi-bratislavskeho-kraje-ve-fischerove-a-rapid-sachu-2026-v-

pezinku-pozvanka/) 

 

 Vzpomínka na Miroslava Jandla 

(https://www.chess.cz/vzpominka-na-miroslava-jandla/) 

 

 Pozvánka na přednášku Zbyňka Hráčka pro šachistky 

(https://www.chess.cz/pozvanka-na-prednasku-zbynka-hracka-pro-sachistky/) 
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 Táňa Bogatková – Trenérka a cvičitelka roku 2025 

(https://www.chess.cz/tana-bogatkova-trenersky-zivotopis/) 

 

 Další funkce My-Chess 

(https://www.chess.cz/dalsi-funkce-my-chess-3/) 

 

 Scouting Západ – 1. soustředění, Roztoky 

(https://www.chess.cz/scouting-zapad-1-soustredeni-roztoky/) 

 

 Scouting Vyšní Lhoty – duben 2026 

(https://www.chess.cz/scouting-vysni-lhoty-duben-2026/) 

 

 Doškolení trenérů 2026 

(https://www.chess.cz/doskoleni-treneru-2026/) 

 

 Školení trenérů III. třídy 2026 

(https://www.chess.cz/skoleni-treneru-iii-tridy-2026/) 

 

 Školení a seminář rozhodčích R2 a R3, Děčín 13. června 2026 

(https://www.chess.cz/skoleni-a-seminar-rozhodcich-r2-a-r3-decin-13-cervna-2026/) 
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A na závěr pro vás máme stručný kalendář blížících se šachových událostí:   

7.—16. 5. 2026  MČR mužů 2026 

8.—16. 5. 2026  MČR žen 2026 

16. 5. 2026  36. ročník Memoriálu Antonína Drvoty 

16. 5. 2026  O Pohár ředitele GPOA 

16. 5. 2026  14. turnaj na Šachovém hřišti v Litomyšli 

16. 5. 2026  Lázeňský šachový turnaj 

16.—17. 5. 2026  O KRÁLE MATTONI ARÉNY 

23. 5. 2026  Smíchovský soudek – Memoriál Josefa Čermáka 

23. 5. 2026  DDM & Gordic Open 2026 

23. 5. 2026  Mistrovství ČR žen v rapid šachu 2026 

23. 5. 2026  O pohár starosty obce Baška – Grand Prix ČR 

24. 5. 2026  Šachové hvězdičky 

26. 5. 2026  O šachového krále a královnu BBéčka 5/5 – Velké finále! 

30. 5. 2026  108. PORG Open 

30.—31. 5. 2026  MČR družstev st. žáků 

30. 5. 2026  XXVII. ROČNÍK RAPIDU ŠK DOLŇÁCKO – součást Grand Prix ČR 

30. 5. 2026  10. ročník CHESS PROSTĚJOV OPEN 2026 

6. 6. 2026  O Pelhřimovského pěšce 

7. 6. 2026  Šachování Na Smetance 

7. 6. 2026  Turnaj smíšených dvojic 

13.—21. 6. 2026  TEPLICE OPEN 2026 

 

Kompletní kalendář naleznete na webu ŠSČR.  

Ať se Vám daří na šachovnici i mimo ni, 

krásný květen Vám přeje 

Šachový svaz České republiky 

http://xwh8q.mjt.lu/lnk/AVYAAFdy9WAAAcpji-wAAABeA54AAYCr2SsAm_HOAAyiHgBiqajpmnjvTcCPS8SoowhdJLjpKgAMobc/30/4r0CJ7gU0HPSy_bM63QBUQ/aHR0cHM6Ly93d3cuY2hlc3MuY3ovdnlwaXMtdnNlY2gtdWRhbG9zdGkv

